

证券代码: 300055

证券简称: 万邦达

公告编号: 2016-043

## 北京万邦达环保技术股份有限公司 关于控股股东增持股票计划进展的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

**特别提示:** 因公司于 2016 年 4 月 21 日,披露了《非公开发行股票发行情况报告书》,并完成新股股份预登记,公司总股本变更为 865, 184, 815 股,王飘扬先生的持股比例相应降低,但不会导致公司控制权发生变化。以下数据比例,均根据现有股本 865, 184, 815 股计算。

北京万邦达环保技术股份有限公司(以下简称"公司")于 2016年1月4日发布了《关于控股股东 2016年继续实施股票增持计划的公告》(公告编号: 2016-001),公司实际控制人、控股股东王飘扬先生将在 2016年内继续增持公司股票,现将相关进展情况公告如下:

## 一、本次增持情况

2016年4月28日,公司控股股东、实际控制人王飘扬先生增持公司股票3,252,357股,占公司总股本的0.376%,增持金额为5,657.82万元。具体情况如下:

股东名称	增持方式	增持期间	增持均价	增持股数(股)	增持比例(%)
王飘扬	集中竞价	2016年4月 28日	17. 396	3, 252, 357	0. 376

## 二、本次增持前后持股情况



股东名称		本次增持前	<b></b>	本次增持后持股数	
	持股性质	股数(股)	占总股本 比例(%)	股数(股)	占总股本 比例(%)
王飘扬	合计持股	231, 264, 912	26. 73	234, 517, 269	27. 11
	其中: 无限售条 件股	57, 816, 228	6. 68	58, 629, 317	6. 78
	有限售条件股	173, 448, 684	20.05	175, 887, 952	20. 33

**注 1:** 上表中王飘扬先生持有的股票,包含通过资产管理计划"中邮创业基金一兴业银行一王飘扬"持股约 360 万股,该部分股票王飘扬先生承诺自愿性限售至 2016 年 3 月 11 日,限售承诺到期后,该部分股份的 75%计入限售条件股,25%计入无限售条件股。

本次以自有账户增持部分,按照规定以增持股份的75%计入有限售条件股。

表中数据计算时均采用四舍五入的方式,上述股份数据、单个持股比例与比例之和可能 存在尾数差异。公司根据比例测算得出无限售条件股数及有限售条件股数,最终持股信息仍 以中国证券登记结算有限责任公司登记为准。

## 三、其他说明

- 1. 本次增持行为符合《公司法》、《证券法》、《上市公司收购管理办法》、《上市公司董事、监事和高级管理人员所持本公司股份及其变动管理规则》等法律法规及深圳证券交易所的相关规定。
  - 2. 本次增持行为不会导致公司股权分布不具备上市条件。
- 3. 控股股东王飘扬先生承诺在增持计划实施期间及法定期限内,不减持其所持有的公司股票。后续将按照 2016 年 1 月 4 日发布的增持计划,在 2016 年 内根据实际情况,依法适时持续增持公司股票,增持价格不限,增持金额为 2015 年度内未完成的增持金额,即总增持金额不低于 5 亿元。
- 4. 公司将继续关注控股股东的增持情况,并依据相关规定及时履行信息披露义务。



特此公告。

北京万邦达环保技术股份有限公司

董事会

二〇一六年四月二十九日